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印花税有了滞纳金怎么办—印花税的滞纳金-股识吧

一、印花税的滞纳金

纳税人违反下述规定，超过税务机关核定的纳税期限，未缴或者少缴印花税款的，
税务机关除令其限期补缴税款外，并从滞纳之日起，按日加收5‰的滞纳金。
同一种类应纳税凭证，需频繁贴花的，应向当地税务机关申请按其汇总缴纳印花税
。
税务机关对核准汇总缴纳印花税的单位，应发给汇缴许可证。
汇总缴纳的限期限额由当地税务机关确定，但最长期限不得超过一个月。

二、印花税多缴纳了怎么办

年末调账，但是不退，你自己申报的数额没有办法！

三、印花税的滞纳金

纳税人违反下述规定，超过税务机关核定的纳税期限，未缴或者少缴印花税款的，
税务机关除令其限期补缴税款外，并从滞纳之日起，按日加收5‰的滞纳金。
同一种类应纳税凭证，需频繁贴花的，应向当地税务机关申请按其汇总缴纳印花税
。
税务机关对核准汇总缴纳印花税的单位，应发给汇缴许可证。
汇总缴纳的限期限额由当地税务机关确定，但最长期限不得超过一个月。

四、企业印花税未申报缴纳 被税务机关查出后 应如何处罚？

答：根据《国家税务总局关于印花税违章处罚有关问题的通知》（国税发[2004]15
号）的规定，在应纳税凭证上未贴或者少贴印花税票的或者已粘贴在应税凭证上的
印花税票未注销或者未画销的，适用《税收征管法》第六十四条的处罚规定。
根据《税收征管法》第六十四条的规定，纳税人、扣缴义务人编造虚假计税依据的
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，由税务机关责令限期改正，并处五万元以下罚款。
纳税人不进行纳税申报，不缴或者少缴应纳税款的，由税务机关追缴其不缴或少缴
的税款、滞纳金，并处不缴或少缴税款百分之五十以上五倍以下的罚款。

五、你好，请问2022年6月1日签订的合同，合同金额为50000元
，到现在印花税和滞纳金应该交多少呢

要看你合同内容，如果是购销合同，按万分之三计算印花税如果是加工承揽合同、
货物运输合同，按万分之五计算印花税印花税纳税期限一般是自合同签订日所在月
的次月15日前。
渝期将缴纳滞纳金。
不过在实际操作中，印花税延期缴纳的情况很普遍，所以一般自行被缴都不会计算
滞纳金如果是查账发现补缴的话，按应纳税额万分之一计算滞纳金

参考文档

下载：印花税有了滞纳金怎么办.pdf
《什么是换手板涨停相关股票》
《大参林股票2022年什么时候分红》
《股票白阴申购什么时候开盘》
《十点半左右拉涨的股票有什么》
下载：印花税有了滞纳金怎么办.doc
更多关于《印花税有了滞纳金怎么办》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/book/72819357.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 2 / 2

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/72819357.html&n=印花税有了滞纳金怎么办.pdf
/read/60364015.html
/store/66499020.html
/book/67165317.html
/book/71858923.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/72819357.html&n=印花税有了滞纳金怎么办.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%8D%B0%E8%8A%B1%E7%A8%8E%E6%9C%89%E4%BA%86%E6%BB%9E%E7%BA%B3%E9%87%91%E6%80%8E%E4%B9%88%E5%8A%9E
https://www.gupiaozhishiba.com/book/72819357.html
http://www.tcpdf.org

